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Гітлер, з промови 16 липня 1941 р.

Тепер важливим є те, щоб ми не розкривали свої цілі перед усім світом.
Це до того ж зовсім непотрібно. Головне, щоб ми самі знали, чого ми
хочемо. […]

У цілому, справа зводиться до того, щоб засвоїти величезний пиріг, з
тим, щоб, ми, по+перше, оволоділи ним, по+друге, управляли і, по+третє,
експлуатували. […]

Гіммлер, райхсфюрер СС, з промови 16 вересня 1941 р.

Ми повинні взагалі навчитися тому, щоб одна людина германського
походження була здатна без жодної допомоги панувати над областю з 
100 тисячами людей. З цих 100 тисяч – працездатних буде, напевно, тисяч 50.
Вони матимуть каміння, дерево, солому, зерно, худобу. Нехай вони буду+
ють собі з цього власний рай, але панувати має німець. […] Протягом 
20 років ми повинні германізувати та заселити Білорусь, Естонію, Латвію,
Литву, Інгермландію та Крим.   

З доповіді Гіммлера «До питання про майбутнє поводження 
з російським населенням», 27 квітня 1942 р. 

Б) Другим засобом […] є послаблення російського народу в расовому
відношенні. […]

Важливо, щоб на російській території населення у більшості складалося 
з людей примітивного напів’європейського типу. Воно не повинно завдавати
багато турбот германському керівництву. Ця маса расово+неповноцінних,
тупих людей потребує керівництва, як свідчить вікова історія цих областей. […]

В) Метою німецької політики стосовно населення на російській території
буде доведення народжуваності росіян до нижчого рівня, ніж у німців. 
Те ж саме стосується, між іншим, районів Кавказу з надзвичайно високою
народжуваністю, а в майбутньому, частково, і України. Поки ми зацікав+
лені в тому, щоб збільшити чисельність українського населення на проти+
вагу російському. Але це не повинно призвести до того, що місця росіян 
з часом займуть українці. Для того, щоб уникнути у східних областях неба+
жаного для нас збільшення чисельності населення, вкрай необхідно […]
свідомо проводити політику скорочення населення.
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З директиви Гітлера міністрові у справах східних територій Розенбергу 
про введення в дію Генерального плану «Ост» (23 липня 1942 р.)

Слов'яни повинні працювати на нас, а у разі, якщо вони нам більше не
потрібні, нехай умирають. Щеплення й охорона здоров'я для них зайві.
Слов'янська плідність небажана [...] освіта небезпечна. Досить, якщо вони
будуть уміти рахувати до ста [...]

Кожна освічена людина – це наш майбутній ворог. Варто відкинути всі
сентиментальні заперечення. Потрібно управляти цим народом із залізною
рішучістю [...]

Говорячи по+військовому, ми повинні вбивати від трьох до чотирьох
мільйонів росіян на рік. 

З промови гауляйтера Коха 28 серпня 1942 р. на зборах у м. Рівному3

Мета нашої роботи – змусити українців працювати на Райх, а не зробити
цей народ щасливим. Україна має постачати все, чого бракує Німеччині.
Це завдання має бути виконане, незважаючи на жертви […]

Якщо цей народ працює 10 годин на день, то він має працювати 8 годин
для нас. Нас не повинні стримувати ніякі сентиментальні протести. Цим
народом повинна керувати залізна влада, щоб відтепер допомогти нам
виграти війну. Ми звільнили Україну не для того, щоб зробити її щасливою,
а щоб забезпечити для Німеччини життєвий простір і постачання, якого
вона потребує.

3 Цит. за: Косик В. Україна і Німеччина у Другій світовій війні. – Париж–Нью+Йорк–Львів.: 
1993. – С. 575.
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